

За інженерні кадри

Газета видається з лютого 1981 року.



ОРГАН ПАРТКОМУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ ЛКСМУ ТА РЕКТОРАТУ ВІННИЦЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ

№ 27 (107)

Виходить раз на тиждень.

П'ятниця, 26 серпня 1983 року.

Ціна 1 коп.

З НОВИМ НАВЧАЛЬНИМ РОКОМ!

ГОТУВАТИ ГІДНУ ЗМІНУ

Про завдання колективу викладачів і науковців інституту на новий навчальний рік

Виконуючи рішення XXVI з'їзду КПРС, XXVI з'їзду Компартії України, постанов партії і уряду, борючись за присвоєння інституту імені Володимира Ілліча Леніна, колектив ВПІ підготував в 1983 році 1373 інженери з 12 спеціальностей, що складає 103,4 процента від плану випуску.

В минулому році ідейно-виховна робота в інституті була спрямована на вивчення і пропаганду марксистсько-ленінської спадщини, матеріалів XXVI з'їзду КПРС, XXVI з'їзду Компартії України, рішень партії і уряду.

Значна роль в ідейно-виховній роботі належить кафедрам суспільних наук. Ця робота проводилась по декількох напрямках:

- вивчення марксистсько-ленінської теорії, поточних рішень партії і уряду;
- проведення семінарів і інструктивних занять з наставниками академічних груп;
- безпосередня участь викладачів в ідейно-виховній роботі;
- допомога деканатам і наставникам в організації і проведенні політичних інформацій, зборів, тематичних вечорів, лекцій, бесід, конференцій, зустрічей з ветеранами партії, праці, Великої Вітчизняної війни в студентських колективах.

В новому навчальному році необхідно:

- дали удосконалити рівень підготовки майбутніх спеціалістів, добиваючись органічної єдності навчального і виховного процесів, формування наукового світогляду, високих морально-політичних якостей;
- продовжувати вивчення матеріалів листопадового (1982 р.) і червневого (1983 р.) Пленумів ЦК КПРС, положень і висновків, що містяться у виступах на них Генерального секретаря ЦК КПРС тов. Ю. В. Андропова і керуватись ними в своїй практичній діяльності;
- поліпшити пропаганду марксистсько-ленінської, історії політики Комуністичної партії Радянського Союзу, досвіду її діяльності на різних етапах боротьби за соціалізм;
- всю ідеологічно-виховну і пропагандистську роботу в інституті підняти на рівень тих завдань, які ставить перед нами партія;
- кафедрам суспільних наук підвищити ідейний вплив від викладання дисциплін;
- забезпечити новий, вищий рівень ідейно-теоре-

тичної роботи в галузі суспільних наук. Необхідно здійснити рішучий поворот до реальних практичних завдань, які ставить життя перед нашим суспільством і інститутом, зокрема, науковим працівникам слід працювати з перспективою на майбутнє;

— ефективніше використовувати в ідеологічній і масово-політичній роботі багатотиражну газету «За інженерні кадри», запровадивши в ній постійні рубрики: «Морально-етичне обличчя студента», «Військово-патриотична робота з студентами», «Протиалкогольна пропаганда», «Атеїстична робота».

Максимально використовувати виховну силу соціалістичного змагання, рух за комуністичне ставлення до праці. Необхідно організувати всю справу так, щоб робота по вихованню відповідала вимогам постанов ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР і ВЦПРС «Про посилення роботи по зміцненню соціалістичної дисципліни праці» та Ради Міністрів СРСР і ВЦПРС «Про додаткові заходи по зміцненню трудової дисципліни».

В майбутньому навчальному році колективу інституту необхідно продовжувати пошук актуальних тем дипломних проектів. Темі дипломних проектів необхідно підбирати вже на 4 курсі, широко залучати до керівництва і рецензування дипломних проектів керівних фахівців з науково-дослідних інститутів, конструкторських бюро та промислових підприємств. Необхідно поліпшити підготовку студентів в питаннях організації, планування і управління підприємствами, економічних питаннях, фундаментальних і загальноінженерних дисциплінах, продовжувати теоретичне і практичне навчання студентів з основ програмування на ЕОМ і видавати їм спеціальне посвідчення. Варто вивчити і перейняти досвід Азербайджанського політехнічного інституту з підготовки інженерів-винахідників.

В умовах науково-технічної революції молодий спеціаліст повинен бути справжнім творцем новітньої науки і техніки, тому необхідно готувати кадри, які володіють навичками творчої, пошукової роботи, здатні проводити глибокі теоретичні і експериментальні дослідження в своїй галузі, орієнтуватись в суміжних науках. Нашій країні потрібні вдумливі і цілеспрямовані спеціалісти.

Викладацькому складу необхідно і надалі приділяти більше уваги першокурсникам. На високому організаційному рівні варто вивчити з ними курс «Вступ до спеціальності», глибоко роз'яснити зміст кваліфікаційних характеристик, а також допомогти користуватися бюджетом навчального часу. Завдання викладачів полягає в тому, щоб навчити студента-першокурсника, як необхідно вчитись у вузі. Від цього, а також від майстерності і якості викладання (читання лекцій, ведення практичних і семінарських занять, застосування активних методів навчання) великою мірою залежатиме якість успішності.

Існує пряма необхідність створити групу аналізу такої і на вечірньому факультеті. Ще слабо проводиться робота в академічних групах, на кафедрах і факультетах з студентами, які можуть вчитись на «4» і «5».

Лекція — основа навчального процесу. На лекції викладач повинен припустити кожного студента мислити разом з собою, ставити йому несподівані питання, показувати процес пошуку, шлях вирішення проблеми. Якщо викладач зможе створити атмосферу для колективної роботи думки, будь-який предмет стане цікавим.

Вирішення багатьох проблем науково-технічної революції неможливе сьогодні без безперервної інтенсивної науково-дослідної діяльності. В цьому розумінні наука повною мірою стала основою вищої освіти.

«В сучасних умовах, — підкреслив в своїй промові на червневому (1983 р.) Пленумі ЦК КПРС тов. Ю. В. Андропов, — вирішального значення набуває тепер єдина науково-технічна політика. Нас чекає велика робота по створенню машин, механізмів і технологій як сьогоднішнього, так і завтрашнього дня. Належить здійснити автоматизацію виробництва, забезпечити найширше застосування комп'ютерів і роботів, застосування гнучкої технології, що розвояє швидко і ефективно перебудовувати виробництво по виготовленню нової продукції».

Характеризуючи науково-дослідну роботу в інституті, можна сказати, що вона ведеться за єдиною системою «дослідження —

розробка — впровадження».

Реалізуючи цільову комплексну програму «Наука», вчені інституту вирішують наукові проблеми в галузі радіоелектроніки, обчислювальної техніки, приладобудування, автоматики, машинобудування, будівництва, енергетики і завдань Продовольчої програми. В 1982 році дослідження проводились по 147 завданнях для 18 галузей народного господарства.

Аналіз науково-дослідної роботи студентів показує, що окремі керівники факультетів, кафедр, викладачі це не проігнорували відповідальність за розвиток науково-дослідної роботи в нашому інституті, за підготовку висококваліфікованих спеціалістів, і на цій основі підвищення авторитету інституту.

На енергетичному факультеті немає студентського конструкторського бюро, на машинобудівному окремі кафедри не проводять щорічного вузькогалузевого турніру «Бессоюзний олімпіад» «Студент і науково-технічний прогрес», інженерно-будівельний не посилає дипломні проекти на міжвузівський конкурс, на факультеті автоматики і обчислювальної техніки кафедра економіки промисловості і організації виробництва два роки підряд не посилає жодної студентської роботи на республіканський конкурс, а на радіотехнічному студенти-вечірники та заочники не беруть участі в науково-дослідній роботі, пасивно працюють секції на студентській науково-дослідній технічній конференції. На всіх факультетах, кафедрах дуже мало публікацій, заявок на винаходи з участю студентів. Необхідно збільшити кількість студентів, що беруть участь у виконанні НДР по господарській і держбюджетній тематиці, що працюють в студентських конструкторських бюро тощо. Добиватись, щоб кожний викладач став наставником 5-7 студентів, а кожний науковий співробітник, аспірант, інженер керував двома — трьома студентами, які займаються дослідницькою роботою.

З 1-го вересня розпочнеться новий навчальний рік. І немає сумніву в тому, що колектив ВПІ успішно виконає поставлені перед ним завдання.

ХТО ВИ, «НОВОБРАНЦІ»?

Червневий (1983 р.) Пленум ЦК КПРС поставив величезні і невідкладні завдання в галузі ідеологічної роботи, в тому числі і в вузах. Завершальну підготовчу роботу і самі вступні іспити ми проводили від знаком виконання цих завдань.

Важка і гаряча пора вступних іспитів залишилась позаду.

Проведенню вступних іспитів передувала велика підготовча робота на протязі всього попереднього навчального року. Тепер ми можемо підвести перші підсумки всього циклу підготовчої роботи і ходу іспитів.

Порівняно з минулим роком кількість поданих заяв на п'ять стаціонарних факультетів залишилась приблизно на одному і тому ж рівні. На 950 місць претендували 1557 вступників.

Попередньо ми провели велику роботу з профорієнтації. Середні школи Вінницької області були закріплені за кафедрами інституту, і викладачі двічі відвідували їх. Ми встановили також зв'язки з профтехучилищами України, а також з деякими військовими частинами. Оголошення про прийом до нашого вузу друкувались в багатьох обласних газетах республіки і транслювались по обласному радіо. До проведення профорієнтаційної роботи були залучені студентські будівельні загони. Інститутська газета «За інженерні кадри» присвятила цьому питанню два спеціальні випуски.

Під час іспитів всі абітурієнти забезпечили гуртожитком, постійно працювала їдальня. Двічі за період іспитів вступники і їхні батьки мали можливість зустрітись з ректором інституту і одержати відповіді на питання, що їх цікавили. Працювало підготовче відділення,

138 слухачів якого нині стали студентами, а також дев'яти-шести- і одномісячні підготовчі курси. На усні і письмові запитання абітурієнти негайно одержували кваліфіковані відповіді.

Конкурс по факультетах інституту був нерівномірний, найвищий прохідний бал потрібен був вступникам на спеціальності «автомобілі і автомобільне господарство» (20,0), «машинобудування» і «електронно-обчислювальні машини» (19,5).

В цьому році в славний загін студентства влилось 226 чоловік, які мають стаж практичної роботи не менше двох років. Серед них В. Балюк, В. Воловодюк, А. Кравець (машинобудівний факультет), В. Ващенко, О. Петрук (енергетичний факультет), О. Онисчук, В. Гончар, А. Неуймін (факультет автоматики і обчислювальної техніки), М. Марнич, В. Яценко (інженерно-будівельний факультет).

Певна частина нових студентів — випускники шкіл з золотою медаллю і професійно-технічних училищ з відзнакою. До них зокрема належать О. Волошина, В. Денисенко, С. Захарченко, І. Горушак, А. (ФАОТ), А. Стрельбицький, В. Кошелев, С. Шевченко (РТФ), О. Мосійчук, К. Мандибур (ЕФ), В. Войтенко, М. Компанець, Д. Цупова, М. Миколок (ДФ). Всі три золоті медалісти, що вступили на інженерно-будівельний факультет, закінчили середню школу № 1 м. Вінниці, це Тамара Жереб, Тамара Машницька і Ольга Кузь.

Невдовзі буде завершено прийом студентів на нестационарні факультети інституту.

В. АНІСІМОВ,
доцент, відповідальний секретар приймальної комісії.

Третій трудовий

СТУДЕНТСЬКИЙ ТЕЛЕТАЙП

СБЗ «Механік», що на шефських засадах побудував кролеферму в с. Тростянчику і трудиться там же, на будівництві колгоспного спортивного комплексу, виступив з ініціативою провести додатковий день ударної праці і зароблені гроші перерахувати в Радянський фонд миру на ознаменування 40-річчя завершення битви на Курській дузі. Цю ініціативу підтримали всі будівельні загони інституту.

СБЗ «Електрон» (командир Володимир Лисогор, комісар Юрій Шалінський) надав колгоспові с. Шляхова велику допомогу в збиранні урожаю-83.

«Студентський загін-дітям» — під таким гаслом на будівництві школи в Стратіївці працює дівочий загін «Алгоритм» (командир Надія Мозуль, комісар Світлана Редькіна).

В цьому році в інституті організовано 7 міжвузівських будівельних загонів, в яких поряд з радянськими студентами трудяться студенти з Куби, СРВ, Танзанії, ІАР, Перу, Колумбії і Домініканської республіки.

700 бійців об'єднаного студзагону ВПІ зобов'язалися під час нинішнього трудового семестру виконати обсяг будівельно-монтажних робіт на суму 2 мільйони 900 тис. крб.

Крім того, студенти надають шефську допомогу колгоспам і радгоспам області в збиранні врожаю, заготовці кормів, ремонтують тваринницькі приміщення, допомагають ремонтувати школи, виступають перед населенням з лекціями, бесідами, концертами.

Чотири студзагони ВПІ працюють нині в Тюменській області на розробці нафтогазових родовищ, спорудженні житлових і культурно-побутових об'єктів.

ТРЕТІЙ ТРУДОВИЙ

Д Ж Е Р Е Л А

А СЕРЦЯ НАШІ ТУТ ПРОПИСАНІ

«ОЛІМП» ПОЛІТЕХНІКІВ

Закінчується третій трудовий семестр, через кілька днів юнаки та дівчата в зелених штормівках з емблемами бійців студентських будівельних загонів повертаються до рідного інституту. Відзняють пісні навколо вечірніх багат, спустіють тимчасові студентські гуртожитки, вгамуються спортивні пристрасті, та в пам'яті людей ще довго житимуть добрі діла студзагонівців. Та й самі бійці ще довго пам'ятатимуть дружбу, що родилася на студентській будові, цікаві подорожі і екскурсії, гарячі спортивні баталії, словом, все те, що збагатило їх духовно і фізично.

— Загін, на ранкову лінійку шкуйсь! Рівняйся! Струнко! Командир загону Володимир Пунько розпочинає переключку бійців.

— Кузнецов Микола Іванович?

Відповідь: — Почесний борець студентського будівельного загону «Енергетик» Вінницького політехнічного інституту Герой Радянського Союзу, легендарний розвідник Микола Іванович Кузнецов загинув смертю хоробрих в боях за звільнення нашої Батьківщини від німецько-фашистських загарбників.

- Пастушин Микола?
- Я.
- Пяста Анатолій?
- Я.
- Лис Юрій?
- Я.
- Довгорука Максим?
- Я.

...Закінчується ранкова переключка. Командир за-

гону подає команду всім рівнятися на прапор.

— Прапор Трудової Слави підняти кращим бійцям загону за підсумками минулого дня Максим Довгоруку, Валерію Мельничуку, Володимиру Поляку.

Для п'ятикурсника енергетичного факультету Володимира Пунька студентська будова давно вже стала вищою школою фізичного та ідейного загартування. П'яте літо підряд вижджає Волода в різні кінці Вінниччини, щоб своїми руками зводити народногосподарські об'єкти, а заодно на ділі, як кажуть, перевіряти і себе, і своїх товаришів. Командиром загону він став ще на третьому курсі і з тих пір колективи, очолювані ним, завжди виходили в число переможців серед студзагонів інституту.

Висока трудова і виконавська дисципліна — запорака успіху кожного колективу. Цю мудру істину він засвоїв ще в перший рік своєї роботи під час третього трудового семестру і завжди з усією вимогливістю ставить як до самого себе, так і до своїх підлеглих. Роботу на студентській будові В. Пунько визначає не лише обсягом виконаних робіт, а, перш за все, вірністю студентському братству, взаємовиручкою. Третій трудовий семестр для нього то не лише спосіб заробити гроші, а можливість укріпити віру в самого себе, словна розкрити свої можливості, можливість майбутнього керівника і організатора вироб-

ництва, краще пізнати людей.

Відправляючись нинішнім літом на будівництво важливого об'єкта Волода зовсім не хвилювався, що більшість бійців його загону вперше триматимуть в руках кельму. Він цілком був переконаний в тому, що за два-три тижні хлопці і дівчата зуміють не тільки пізнати, а й повністю освоїти професію муляра, і не помилився. Правда, в перші дні їм допомагав досвідчений будівельник - виконроб Сергій Трохимович Масний, а згодом студенти вже самі виконували всі роботи по будівництву зерноочисного комплексу.

— Коли я формував загін у мене не було дилем — пойдуть хлопці чи дівчата. Звичайно, робота на будові важка і для дівчат вона інколи й не підсилу, але дівчата теж напросилися в загін, і я їм не відмовив. І знаєте, — весела усмішка пробігла по його обличчю, — я не можу скаржитися на їх роботу. Дівчата працюють нарівні з хлопцями. Та і нам з ними веселіше. Є в нашому загоні студент з Куби Хорхе Монтеагудо. Він теж вперше прийшов на студентську будову. В короткий строк освоїв професію муляра, сам трудиться ударно ще й іншим допомагає.

Тут, в загоні, ми самі вирішуємо всі питання — це і забезпечення будівельними матеріалами, і відпочинку, і шефської допомоги. З перших днів добре порозумілися з керівництвом Бер-

шадського комбінату хлібпродуктів. Директор підприємства Петро Андрійович Сугак дуже хороша ввічлива людина. Він завжди відноситься до нас з співчуттям, повагою і розумінням. Ще не було таких питань які б він не вирішив, коли я звертався до нього.

Увечері після роботи студенти збиралися в своєму гуртожитку. Хтось з хлопців взяв в руки гітару, провів задубілими пальцями по струнах, і втима вмить зчезла з кожного обличчя.

— Через тиждень дамо трудівникам прощальний концерт, — каже комісар загону Анатолій Пяста, — отож хлопці і дівчата готуються. За цих два місяці ми вже не раз виступали з концертами, читали трудівникам комбінату лекції на різні теми, брали участь в спартакіаді студентських будзагонів зони «Південь», грали в футбол з молоддю села Флоріно, взяли участь в марші миру. Відпрацювали чотири дні у фонди миру, будівництва міста Гагаріна, допомогли піонерським організаціям та молодіжним організаціям країн, що розвиваються.

Студзагін виховує не лише кваліфікованого спеціаліста, а перш за все, громадянина, інтернаціоналіста, виховує у нього почуття відповідальності не тільки за себе, а й за колектив, в якому він живе і трудиться. Я в цьому переконався ще раз, відвідавши СВЗ «Енергетик-83».

С. ФЕДОТОВ,
наш кор.

ВЕЛИКЕ СПАСИБІ КАЖУТЬ ЛЮДИ ПОЗИВНІ «МЕХАНІКА»

активнішу участь в громадському житті нашого колективу, виступали з концертами, читали лекції, проводили спортивні змагання тощо. Особливо хочеться відзначити командира загону «Енергетик» Володимира Пунька, комісара Анатолія Пясту, кращих бійців Максима Довгорука, Миколу Пастушина, Юрія Лиса, студента з Куби Хорхе Монтеагудо, Валерію Мельничука, Володимира Поляка... Є в загоні і двоє дівчат — Наталя Лудан та Людмила Вербицька. Вони працюють нарівні з усіма, зарекомендували себе з кращої сторони.

П. СУГАК,
директор Бершадського комбінату хлібпродуктів.

Нинішнім літом на будівництві спортивного комплексу в нашому селі працював студентський будівельний загін «Механік» Вінницького політехнічного інституту. Студенти виконали будівельно-монтажні роботи на суму 150 тис. крб. Крім основної роботи вони збудували літній табір для утримання молодняка великої рогатої худоби. Посильну допомогу нам надали студенти і під час збирання хлібів. Вони приймали активну участь в підготовці і проведенні вечорів

відпочинку, виступали з концертами, читали лекції у виробничих колективах, проводили іншу масово-політичну роботу серед населення наших сіл. Правління колгоспу, партійна організація всі трудівники нашого господарства щиро вдячні студентам за їхню роботу. Ми їй надали будемо запрошувати до себе будзагонівців.

О. ЦВІГУН,
секретар парткому колгоспу ім. Петровського Тростянецького району.

Тільки в десятій п'ятирічці у Вінницькому політехнічному інституті було підготовлено 45 майстрів спорту СРСР, 88 кандидатів в майстри спорту СРСР, 412 першорозрядників, 6667 спортсменів масових розрядів та близько семи тисяч значків ГПО.

За роботу по комплексу ГПО інститут восьмий раз підряд нагороджено перехідним Червоним прапором. Спортивно-оздоровчий табір «Супутник» дуже популярний серед студентів, інститутський стадіон і ще близько двадцяти спортивних об'єктів; стрільбище стрільковий тир, два спортланди, ігрові майданчики, гімнастичне містечко — все це збудовано руками студентів і викладачів.

Завідуючий кафедрою фізвиховання Ярослав Іларіонович Кулик показує кілька альбомів з фотографіями:

— Ось тут вся історія — починаючи із створення бази і закінчуючи нашими сьогоднішніми планами і мріями — мати свій басейн, розширити табір відпочинку.

17 років тому ВПІ був ще філіалом Київського політехнічного інституту. Кафедра фізвиховання складалася із чотирьох викладачів (тепер їх близько тридцяти). Заняття з фізкультури проводились на об'їзній дорозі — небезпечно, незручно. Бази для занять не було зовсім, засобів для її створення — теж. Ми самі розробили кілька проектів ігрових майданчиків. Працювали над цим і викладачі, і студенти. А влітку прийшли будзагонівці, і почалась робота.

Ентузіастів добрих справ у нас багато. Взяти хоча б проректора Олександра Івановича Тарануху. Три роки тому він підготував майстра спорту з марафонського бігу Віктора Дубнюка. Так ось в ті перші роки, будучи ще викладачем нашої кафедри, Олександр Іванович сам з своєї доброї волі виконав своїми руками усі зварювальні роботи на стадіоні, а потім керував будівництвом спортивно-оздоровчого табору «Супутник».

Коли на кафедрі виник проект майбутнього стадіону, комітет комсомолу оголосив цю будову ударною комсомольською. І знову ціле літо змінювали один одного будівельні загони, викладачі «вибивали» матеріали, студенти будували. Працювали усі безкоштовно, знали: будують для інституту, для себе. Крім того, сво-

іми руками звели ще два спортивних зали, гімнастичне містечко.

Можна без перебільшення сказати: спорт — загальне захоплення в нашому інституті. 70 процентів студентів відвідують секції вільної боротьби, карате, дзю-до, самбо, стрільби кульової, стрільби з лука, гандболу, плавання, волейболу, шашок... Заняття проводять викладачі кафедри фізвиховання, інших кафедр, студенти, працівники дитячо-юнацької спортивної школи № 2. Більшість тренерів працює на громадських засадах. В інституті постійно діє 46 спортивних секцій.

Спорт вчить мужності, благородству, наполегливості. Спорт зміцнює здоров'я, додає бадьорості, вчить цінувати хвилини. Багато студентів вважають, що якби не спорт, який навчив їх бути організованими, вони не встигли б усюди — і в навчанні, і в громадській роботі.

Дванадцять років тому спортивні організації міста Вінниці заснували легкоатлетичний меморіал Героя Радянського Союзу комсомолки - підпільниці Лялі Ратушної. Змагання проводяться на нашому інститутському стадіоні «Олімп». Меморіал є одночасно і всеосяжним чемпіонатом студентського ДСТ «Буревісник» з легкої атлетки. У ньому беруть участь кращі спортсмени з союзних республік, міст Москви і Ленінграда, приїжджають гості із соціалістичних країн. Цей меморіал — найулюбленіше студентське змагання, готуються до нього протягом цілого року. І стати призером дуже почесно: приємно піднятися на п'єдестал, переможно глянути на святковий, у знаменні і привітальних лозунгах стадіон, одержати медаль спортивного клубу «Олімп».

Звичайно, не всі в інституті спортсмени. Але фізкультурники — всі. І вони теж готуються — до складання норм ГПО, до першості інституту. А одночасно готуються до численних лабораторних робіт і колоквіумів, заліків та екзаменаційних сесій. І спорт — вічний супутник молодості — допомагає їм виховати себе, організувати якнайкраще свій час і вийти з вузів з гордо розпростяганими плечима.

О. БЕРЕСНЄВА,
студентка факультету журналістики Київського держуніверситету.

Пульс планети Вірні помічники партії

ПЛІЧ-О-ПЛІЧ З ДРУЗЬМИ

БЕРЛІН. Кор. ТАРС Микола Бабкін передає: Близько семистот студентів різних вузів НДР вихали в Радянський Союз. Разом з радянськими комсомольцями вони протягом півтора місяця працюватимуть на будівництві газопроводу Уренгой-Помари — Ужгород.

Під час третього трудового семестру посланці братньої країни мають працювати на спорудженні компресорної станції, будівництві житих і виробничих приміщень, прокладанні шляхів у районах Івано-Франківська і Первомайського.

У вільний від роботи час

студенти з Берліна, Дрездена, Йени та інших міст НДР вийдуть на суботники по благоустрою парку Дружби в Первомайську, поміряються силами з радянськими друзями на спортивних змаганнях, дадуть концерти художньої самодіяльності.

КАБУЛ. (ТАРС). Черговий пленум ЦК Демократичної організації молоді Афганістану (ДОМА) був присвячений питанням поліпшення організаційно-політичної роботи ДОМА в світлі рішень 12-го пленуму ЦК Народно-Демократичної партії Афганістану. Пленум обрав першим секретарем ЦК ДОМА Ф. Маздака. Виступивши з доповіддю, Ф. Маздак підкреслив важливе значення пленуму ЦК НДПА, який поставив перед молодіжною організацією нові конкретні завдання по мобілізації молоді на захист залюбовань квітневої революції, від підступів контрреволюції, імперіалізму і реакції, активну участь у справі соціально економічного розвитку ДРА.

Учасники пленуму заявили про рішучу підтримку НДПА, запевнили партію і уряд ДРА в тому, що аф-

ганська молодь виконає поставлені на неї завдання.

Член Політбюро ЦК НДПА Н. А. НУР, який виступив на пленумі, зазначив, що члени ДОМА є вірними помічниками партії у боротьбі за здійснення цілей квітневої революції, за будівництво в Афганістані нового суспільства.

Редактор
С. Джеджула